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Ваш надійний помічник

 

Виконавчий директор Громадської спілки
 

Чернігів,  25
червня
 

Компанія: Освітній дім прав людини в Чернігові  (https://jobs.ua/company/id/1571534) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

ВАКАНСІЯ: Виконавчий директор  Громадської спілки  “Освітній дім прав людини  – Чернігів”

? Трішки про нас: ми — громадська спілка 13 українських ГО. Наш Дім входить до міжнародної Мережі Домів прав людини,
яка об'єднує понад 80 організацій громадянського суспільства у різних країнах.

Місія ОДПЛ – Ч – захист прав людини через освіту та моніторинг, підтримку правозахисників в ризику.

Ми займаємось освітою у сфері прав людини, підтримуємо правозахисників та правозахисниць в ситуації ризику, а також
документуємо воєнні злочини.

І саме зараз наша організація шукає виконавчого директора.

Детальніше про нас та нашу діяльність за посиланням: ehrh.org/ 

Локація: основна - офіс Чернігів (з можливістю національних та закордонних відряджень). Можлива часткова дистанційна
робота.

Тип зайнятості: Повна/часткова зайнятість (обговорюється індивідуально).

Формат співпраці: Трудовий строковий договір.

Звітність: Правлінню ОДПЛ  – Ч, Загальним зборам.

Ключові обов'язки:

Загальне керівництво: Стратегічне планування, координація та нагляд за операційними та господарськими напрямками
діяльності Дому (організаційний розвиток, ресурсні майданчики ОДПЛ – Ч).

Фандрейзинг та донори: Пошук фінансування, комунікація з міжнародними та національними донорськими
організаціями та забезпечення прозорої фінансової звітності.

Координація мережі: Фасилітація спільної роботи організацій-членів Дому прав людини для синергії зусиль.

Адвокація: Представництво інтересів організації на національних та міжнародних майданчиках (ООН, ОБСЄ, Рада
Європи, тощо).

Вимоги до кандидатів/кандидаток:

Вища освіта (бажано — зі спеціалізацією у сфері менеджменту, прав людини або діяльності громадських організацій).

Щонайменше 3–5 років досвіду керівної або адміністративної роботи в громадському секторі (NGO).

Розуміння ситуації з правами людини в Україні, неформальною освітою в сфері прав людини, контексту напрямку

https://jobs.ua/company/id/1571534
https://jobs.ua/company/id/1571534#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/supervisor


документування міжнародних злочинів та міжнародного гуманітарного права.

Досвід успішного фандрейзингу та управління грантовими бюджетами.

Вільне володіння українською та англійською мовами (письмова та усна адвокація).

Розуміння специфіки роботи та зв'язок із правозахисною спільнотою.

Комунікабельність, відповідальність, працьовитість, уважність, ініціативність.

Умови: Конкурентна заробітна плата за результатами співбесіди, робота в експертному середовищі.

Як податися: Надсилайте CV та мотиваційний лист українською та англійською мовами з очікуваннями щодо фінансової
винагороди та рекомендаціями на адресу helen.kobiak@ehrh.org  з темою «Executive Director Vacancy».

Дедлайн: до 31.07.2026

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ОленаКобяк
 

Адреса: вулиця Гонча, 37
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